

奥秘查经班第七讲 提纲

基督内住的奥秘

基督是我们的生命

读经

歌罗西书 1:25-29 我照 神为你们所赐我的职分作了教会的执事，要把 神的道理传得全备，这道理就是历世历代所隐藏的奥秘，但如今向祂的圣徒显明了。 神愿意叫他们知道，这奥秘在外邦人中有何等丰盛的荣耀，就是基督在你们心里成了有荣耀的盼望。我们传扬祂，是用诸般的智慧劝戒各人、教导各人，要把各人在基督里完完全全地引到 神面前。我也为此劳苦，照着祂在我里面运用的大能尽心竭力。

歌罗西书 1:27 神愿意叫他们知道，这奥秘在外邦人中有何等丰盛的荣耀，就是基督在你们心里成了有荣耀的盼望。

一、神创造的目的

- 神的创造分两个部分，自隐的 神要彰显祂自己。第一， 神创造诸天宇宙万有来彰显祂的能力和智慧，第二， 神造人特要彰显祂的美德。
- 神造人的美意：（1）照着 神的形象和样式造人（2）使人得着 神的生命（3）活出 神的性情（4）彰显 神的美德（5）作 神荣耀的后嗣（6）承受 神的基业（7）永享 神的荣耀。
- 伊甸园中人的选择：伊甸园中有生命树和分别善恶的树，人若吃生命树上的果子就得着 神的生命，永远活着，但吃了分别善恶树上的果子就必定死。神给人自由意志，让人自己选择。因 神要人彰显祂的美德，人有了自由意志才能真实地将 神表现出来。

二、基督是我们的生命

- 人的堕落：在 神造人的美意中，人从第二步就出了问题，因人吃了分别善恶树上的果子，不仅没有得着 神的生命，无法彰显出 神的美德。罪也从一人入了世界，人在地上所做的尽都是恶，与 神的性情完全相反。
- 基督内住的奥秘： 神定了计划要再把祂荣耀的生命装在人里面，所以耶稣基督道成肉身来到世上，将人从罪恶过犯中拯救出来，再将祂自己作为生命

进到人里面。基督就是 神的生命，是不能坏的种子、生命的道。人有了 神的生命才能活出 神的性情，彰显 神的美德。

- 基督在我们心里成了有荣耀的盼望：世人的宗教都是相对的，但信耶稣是把耶稣基督接到心里，让祂成为我们的生命。老亚当的生命已经全然败坏，我们不能再按着旧有的生命来活，乃要让基督在我们里面活出 神的性情、彰显 神的荣耀。耶稣基督进入我们里面，我们就有了荣耀的盼望，这盼望就是 神的生命要从我们活出来。直活到永永远远（哥林多后书 4:7-13；约翰一书 5:11-13）。